

# 医大教授最大限度减少门诊量

## 韩国总统尹锡悦发表谈话强调医学院扩招必要性

据韩联社报道,从4月1日起,韩国医科大学和大学医院的教授将最大限度减少门诊量,以“连续工作24小时后次日白天休息”为原则执业,将医疗资源集中用于重症和急诊患者。该决定于3月30日由全国医科大学教授协会(医教协)紧急对策委员会宣布。据报道,私人诊所医生将缩短工作时间为每周工作40小时。

据此前报道,韩国全国医学系部分教授3月25日起开始集体请辞,并将行医时间缩短至法定工作时长每周52小时。

报道称,因韩国政府推行医学院扩招导致的医疗界与韩国政府矛盾已持续40天,这些举措预计将使社区医院的夜间诊疗更加困难,医院经营困难或进一步放大。目前首尔大学附属医院关闭

了60个住院部病房中的10个,首尔峨山医院也关闭了56个普通病房中的9个。

韩国总统尹锡悦4月1日上午就医改矛盾问题发表“对国民谈话”。尹锡悦表示,韩国医疗资源分布不均,非首都圈地区面临就医难等问题,韩国政府推行的扩招医学生,培养更多医生的改革计划正是改善这种情况的举措。

尹锡悦表示,随着人口老龄化的加剧,未来韩国社会对于医疗的需求将会持续增加,扩招2000名医学生的举措已经是最低限度的扩招,韩国政府经过仔细研究得出这一数字,并非任意为之。培养更多的医生是推进医疗改革的必要举措,未来还会推进其他方面的措施继续深化医疗改革,呼吁韩国民众

对此予以支持。

韩国政府2月早些时候宣布,为解决医生短缺问题,2025学年高校医学院招生规模将从现阶段的3058人增至5058人。该计划遭到医生团体和医学院学生强烈反对,并引发实习住院医师大规模集体请辞和韩国医科大学教授集体请辞、缩短工作时间。

综合央视新闻、中新网消息

### 执政党“重镇”易主

土耳其阿纳多卢通讯社4月1日报道,土耳其最高选举委员会已对全国超过90%的选票完成统计。初步结果显示,共和人民党凭借37.32%得票率位居第一,领先于得票率为35.78%的正发党。按照路透社的说法,共和人民党得票率在全国范围内领先超过1个百分点,这在近35年来尚属首次。

土耳其每五年举行一次地方选举,选出全国市、县、镇一级的行政长官。阿纳多卢通讯社数据显示,本届地方选举投票率约为76%,低于去年总统选举87%的投票率。

在全国81个省份中,共和人民党获胜的城市分布在其中36个省,多座正发党“重镇”易主。除伊斯坦布尔、安卡拉和伊兹密尔,共和人民党还在另外多座主要城市锁定胜局,其中不乏沿海发达地区。正发党的获胜选区则主要集中在较为保守的内陆地区,其政治版图出现明显萎缩。

在埃尔多安颇为看重的伊斯坦布尔,来自共和人民党的市长伊马姆奥卢成功连任,其得票率为51.08%,领先于正发党对手屈吕姆约10个百分点。屈吕姆曾担任土耳其环境和城市规划部长。

综合多家外电报道,伊斯坦

土耳其当地时间3月31日举行地方选举。计票结果显示,人口最多的三座城市伊斯坦布尔、首都安卡拉和伊兹密尔的市长职位均被最大反对党共和人民党收入囊中。执政党正义与发展党领导人、土耳其总统埃尔多安承认,正发党损失严重,将“自我检讨”。

土耳其总统埃尔多安(资料图) 新华社发



布尔是埃尔多安的出生地,他在1994年至1998年出任该市市长。在他看来,“谁赢得伊斯坦布尔,谁就赢得土耳其”。尽管埃尔多安此前在伊斯坦布尔竭力为正发党造势,但执政党未能从共和人民党手中抢回这座土耳其最大城市。

共和人民党领导人厄泽尔向支持者发表讲话说,投票结果表明,选民决心改变土耳其22年来的“旧版图”,“营造新的政治气象”。

### “深刻自我检讨”

埃尔多安3月31日在位于安卡拉的正发党总部发表讲话说,尊重此次选举结果,承认正发党遭遇“转折点”。他去年5月28日虽然赢得总统选举,但正发党如今在“地方选举测试中未能得偿所愿”,将就此“深刻自我检讨”。

埃尔多安说,他将继续推进去年以来实施的经济项目,以抑制高通货膨胀。

一些政治分析师认为,正发党失利的主要原因是经济持续低迷,选民欲借地方选举“惩罚”执政党。

2018年8月,受美国提高土耳其钢铁和铝产品进口关税影响,土耳其陷入货币危机,本币里拉对美元汇率暴跌。尽管土政府采取大规模干预措施,仍无法改变里拉下跌颓势。伴随里拉暴跌的是通胀加剧。2022年以来,土耳其通胀率一直维持高位,当年10月通胀率达85.51%,为24年来最高。

伊斯坦布尔一家智库的主管于尔根说,“通胀高企让许多土耳其家庭难以维持生计”,因而选民决定在选举中“惩罚”正发党。美国奥尔布赖特石桥咨询集团高级顾问阿克巴什同样认为,经济是这次地方选举的决定性因素,“土耳其民众呼吁改变,伊马姆奥卢正成为埃尔多安的劲敌”。

多家媒体分析,伊马姆奥卢被视为下届总统选举的有力角逐者。土耳其博阿齐吉大学政治学副教授阿尔斯拉纳尔普指出,事实证明伊马姆奥卢有能力弥合政治和社会分歧,对埃尔多安而言,他已成为最具竞争力的政治对手。

据新华社

编辑:赵世峰 组版:颜莉

齐鲁晚报

# 珍视每一滴水

## 保护生命之源

“讲文明 树新风”公益广告